
RÉPUBLIQUE FRANÇAISE
COMMUNE DE GRIGNY

DÉLIBÉRATION DU CONSEIL MUNICIPAL
Séance du 29 septembre 2023

Membres du conseil municipal Date de convocation le 22 septembre 2023

En 
exercice Présents Procurations Absents Président: M. Xavier ODO

29 24 5 0 Secrétaire de séance : Mme Victoria MARI

Présents :

M. Xavier ODO, Mme Isabelle GAUTELIER, Mme Najoua AYACHE, M. Florian RAPP, Mme Victoria
MARI,  M.  Frédéric SERRA,  Mme  Irène DARRE,  M.  Christophe CABROL,  Mme  Marie-Claude
MASSON,  M. Djamal MESAI-MOHAMMED,  Mme Nathalie COURREGES,  M. Hervé NOUZET,  M.
Amar MANSOURI,  M. Olivier CAPELLA,  Mme Delphine FAURAND,  Mme Aurélie FRONTERA,  M.
Théo VIGNON, M. Florian CAMEL, M. Roland DÉCOMBE, Mme Pia BOIZET, M. Jérome BUB, Mme
Daniela SEIGNEZ, M. Monji OUERTANI, M. Arnaud DEROUBAIX

Procuration :

M. Guillaume MOULIN donne pouvoir à Mme Isabelle GAUTELIER,  Mme Maria MARTINEZ donne
pouvoir  à  Mme  Marie-Claude MASSON,  Mme  Charlotte MARLIAC donne  pouvoir  à  M.  Olivier
CAPELLA,  M. Maxime MONTET donne pouvoir à M.  Xavier ODO, Mme Chloé OLLAGNIER donne
pouvoir à M. Florian RAPP

CONVENTION  RELATIVE  AU  RENOUVELLEMENT  DU  PROJET  EDUCATIF  DE  TERRITOIRE
(PEDT) POUR LA PÉRIODE 2023-2025

Le  Projet  Éducatif  de  Territoire (PEDT)  est  un  outil  de  collaboration  locale dont  l’objectif  est  de
mobiliser toutes les ressources d’un territoire afin de proposer aux enfants et aux familles un projet
éducatif global.
Il  permet de dégager les principaux objectifs en proposant à chaque enfant  un parcours éducatif
cohérent  et  de  qualité  avant,  pendant  et  après  l’école,  organisant  ainsi,  dans  le  respect  des
compétences de chacun, la complémentarité des temps éducatifs.

Suite  à  un  travail  d’évaluation  du précédent  PEDT mené à l’automne 2022,  et  en lien avec  les
partenaires éducatifs et associatifs du territoire, le nouveau PEDT reprend les objectifs retenus par le
PARI municipal tels que le développement personnel, l’apprentissage du vivre ensemble et l’ouverture
au monde extérieur.

On retrouve dans le PEDT les axes suivants : 
• renforcer la réussite éducative, 
• faciliter les passerelles lors des différentes étapes majeures des enfants (crèche-maternelle,

maternelle-primaire, primaire-collège), 
• renforcer le lien entre acteurs éducatifs,
• conforter les valeurs de la République,
• développer l’expression de soi.

L’ensemble  de  ces  objectifs  et  actions  seront  élaborés,  mis  en  œuvre et  suivis  par  le  biais  des
groupes de travail PARI. 

Le Groupe d’Appui Départemental (GAD) en charge de délivrer l’accord pour le renouvellement du
PEDT a émis, en date du 17 mai 2023, un avis favorable sur le projet éducatif de territoire 2023-2025.
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Vu le projet de convention relatif au renouvellement du Projet Éducatif de Territoire ci-joint,
Après avoir entendu le Rapporteur et délibéré,

LE CONSEIL MUNICIPAL DÉCIDE
D’APPROUVER la convention ci-jointe relative au renouvellement du Projet Educatif de Territoire de
la Ville de Grigny pour la période 2023-2025 ;

D’AUTORISER  Monsieur  le Maire,  ou son représentant,  à signer la convention et  tout  document
afférent.

Suffrages exprimés  24

Vote(s) Pour 24

M. Xavier  ODO,  Mme Isabelle  GAUTELIER,  M. Guillaume
MOULIN,  Mme  Najoua  AYACHE,  M.  Florian  RAPP,  Mme
Victoria MARI, M. Frédéric  SERRA, Mme Irène DARRE, M.
Christophe  CABROL,  Mme Marie-Claude  MASSON,  Mme
Maria  MARTINEZ,  M.  Djamal  MESAI-MOHAMMED,  Mme
Nathalie  COURREGES,  M.  Hervé  NOUZET,  M.  Amar
MANSOURI,  Mme  Charlotte  MARLIAC,  M.  Olivier
CAPELLA, M. Maxime MONTET, Mme Delphine FAURAND,
Mme  Aurélie  FRONTERA,  Mme  Chloé  OLLAGNIER,  M.
Théo VIGNON, M. Florian CAMEL, M. Arnaud DEROUBAIX

Vote(s) Contre 0
Abstention(s) 0

Ne prend pas part au vote 5
M. Roland DÉCOMBE, Mme Pia BOIZET, M. Jérome BUB,
Mme Daniela SEIGNEZ, M. Monji OUERTANI

Ainsi fait et délibéré le vendredi 29 septembre 2023.

Le Maire,
Xavier ODO.i

Le secrétaire de séance
Victoria MARI.
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